



## **Concejalía de Participación Ciudadana**

### **ACTA JUNTA DE DISTRITO 5**

#### **SESIÓN ORDINARIA**

**FECHA: 22 de febrero de 2018**

#### **ASISTENTES:**

##### **Presidenta:**

D<sup>a</sup>. Sofia Morales Garrido

##### **Vicepresidente:**

D. Fernando Marcos Mena

##### **Vocales:**

D<sup>a</sup>. Julia Angulo Girón

D. Vicente Buades Carreño

D. Natxo Bellido Suay

D<sup>a</sup>. María Dorotea Pastor Pastor

D<sup>a</sup>. Manuela Carretero Villar del Saz

D. Felix Sanchez Caballero

D. Juan Bleda Oliver

D. José Agustín Delgado Padilla

D<sup>a</sup>. Prudencia Acame Pina

#### **Se disculpa.**

D. Francisco Javier Rodríguez Hernández:

D<sup>a</sup>. Diana Vidal Skovsted

#### **Secretario:**

Dña. Ana M. Ferrando Blanquer.

#### **Ausentes :**

D<sup>a</sup>. María Ángeles Goitia Quintana

D. Luís Barcala Sierra.

En la ciudad de Alicante, siendo las 19:00 horas del día 22 de febrero de 2018, se reúnen en única convocatoria, en las dependencias municipales de la Junta de Distrito nº 5, sitas en calle del Colegio nº1, los señores/as antes expresados, que cumplen el requisito del quorum mínimo establecido en el artículo 50 del Reglamento Orgánico de los Distritos y de Participación Ciudadana aprobado por acuerdo Plenario de 2 de noviembre de 2005 ( BOP 276 de 2 de diciembre de 2005), asistidos por mi, como Secretaria, al objeto de celebrar sesión ordinaria de la JUNTA DE DISTRITO 5.

Abierta la sesión por la Sra. Presidenta se pasa a tratar de los asuntos que figuran a continuación, por el orden y con el resultado que se transcribe.

### **Punto 1. - Aprobación de las actas de las sesiones de 1 de febrero de 2018.**

Por el vocal Juan Bleda plantea una modificación de añadido : “ hace hincapié en el estado de la calle Cala Monjón que está intransitable por las lluvias, hay agujeros en el asfalto y esta es una calle principal. Pensaba que estaba incluida en los arreglos por daños de lluvia pero ahora ve que está en la partida de asfalto de los presupuestos de 2017 ”.

Por la vocal Sra. prudencia Acama quiere que conste en el acta la respuesta que le dio la Sra, Presidenta : “La Sra. Sofía Morales responde que podía ser que no estuviesen incluidos unos aseos en la propuesta de los bajos del escenario de la Cañada”.

Considerándose como error queda subsanado en el acta.

Sometida la propuesta, con la subsanación incluida, a votación resulta aprobada por unanimidad conforme a su tenor literal.

### **Punto 2. - Propuesta de Acuerdo de Presupuestos de distrito año 2018**

El vocal Sr. José Agustín, en nombre de los vocales representantes vecinales y sectorial de la Junta de distrito presenta la propuesta consensuada en una reunión interna que tuvieron el pasado 19 de febrero y en la que se llegaron a acuerdos y en la que primo el criterio de que todas las partidas rurales y Tabarca tuvieran posibilidades de tener una inversión de la forma más equitativa posible con los 120,000€ consignados a los presupuestos de distrito.

A continuación se leen las propuestas que se transcriben a continuación, en su tenor literal:

#### **PRESUPUESTOS DE DISTRITO 2018**

#### **PROPUESTAS CONSENSUADAS POR LA PARTE SOCIAL DE LA JUNTA DE DISTRITO N° 5**

##### **EL MORALET**

- Acondicionamiento Centro Social de El Moralet: Aportación de mobiliario: 4 mesas y 40 sillas.
- Señalización exterior junto a la Carretera de Agost e instalación de una placa nueva a la entrada.
- Aumentar la potencia de luz en la ermita.
- Reparación ventana rota en ermita.
- Colocación barandilla en la parte central de las escaleras y reparación de los escalones dañados de la pista deportiva de El Moralet.

##### **LA ALCORAYA**

- Paneles informativos en el Centro Polivalente Alcoraya y cruce camino Rebolledo con camino Trinquete.
- Un circuito en la zona de la plaza Manuel Jimenez de la Alcoraya, por el perímetro de la plaza y campo de fútbol anexo, para andar.
- Iluminación de la zona con las farolas ya existentes carentes de cableado.

## LA CAÑADA DEL FENOLLAR Y FONCALENT

- Un mueble con puertas transparentes para libros que se utilizará como biblioteca en (Centro Polivalente La Cañada).
- Adquisición pantalla proyector.(Centro Polivalente La Cañada)
- Pintar el local.(Centro Polivalente La Cañada)
- Adquisición 30 sillas iguales (ya tienen pero distintos formatos y colores), (Centro Polivalente La Cañada)
- Colocación de espejos en el cruce camino de Almanzor con Lomas Blancas para visualizar circulación en Lomas Blancas.
- Colocación en el camino Lomas Blancas cruce con camino Almanzor guardias tumbados en ambos sentidos.

## LA VALLONGA

- Colocación de un panel expositor informativo en casa Xeperut – ruta Vallonga.
- Colocación de tres bancos “asientos rústicos” a lo largo de la ruta de Vallonga en lugares a determinar.

## TABARCA

- Mobiliario para el centro social: aparato de aire acondicionado frio/calor.
- Remodelación del parque infantil de la plaza: falta farola para alumbrado por la noche, cambiar el suelo de caucho que está muy roto, poner mobiliario infantil apropiado para los más pequeños.

## EL VERDEGÁS

- Paneles informativos en carretera Verdegás altura campo de futbito y calle del Barranco.
- Arreglar suelo bajos del escenario en mal estado.
- Colocación de bandas antideslizantes en los escalones de bajada al local y finalización de la barandilla..

## EL MONNEGRE

- Instalar 3 mesas de pícnic en el Recinto D. José María Rodríguez.
- Lijar y pintar los bancos del Recinto.
- Reparar las goteras en el techo del centro social.
- Colocación de 2 espejos ya existentes que se han roto con los vientos en Cala Pinos nº1 esquina Cala del Mojón.

## EL REBOLLEDO

- Colocación de espejos, badenes en seis puntos de la partida:
  - Camino de la iglesia nº del 39 al 47. Reductor de velocidad.
  - Sierra de ventos cruce con sierra de sanxo cruce muy peligroso, poca visibilidad. Espejo.
  - Sierra de sanxo, nº 39 cruce con salida. Poca visibilidad. Espejo o reductores de velocidad.
  - Calle pincel del nº 8 al cruce paseo mayor. Salidas peligrosas. Reductores de velocidad y espejo.
  - Calle arenal a paseo mayor. Poca visibilidad. Espejo.
  - Calle correos del nº 9 a paseo mayor. Reductores de velocidad

La Sra. presidenta, Sofía Morales hace dos aclaraciones. La importancia de que la parte social haya traído una propuesta consensuada y que no se reflejará en el acta las intervenciones que no sean de los miembros de la Junta de Distrito. Que no es pertinente preguntas de “qué hay de lo mío” sino que aquí se han traído propuestas de “lo nuestro” y que se ha intentado beneficiar en la medida de lo posibles a todas las partidas rurales conforme a las propuestas que se han presentado.

La vocal Sra. Julia Angulo manifiesta que aunque la propuesta se haya hecho de forma consensuada, hay cierto malestar con una propuesta que no ha sido recogida de unas mesas en para el Centro La Cañada.

El vocal Sr. José Agustín aclara que en esa reunión todos los presentes estuvieron de acuerdo con las propuestas que se habían seleccionado de forma prioritaria para su valoración. Y que se votó, no habiendo ningún voto discrepante.

El vocal, Sr. Natxo Bellido apunta que lo que procede ahora es dar un tiempo prudencial para tener las valoraciones de los técnicos, volver a reunirse la Junta de Distrito y marcar calendario

La vocal, Sra. Dorotea señala que habían solicitado 4 mesas que no se han contemplado en la propuesta que se ha traído a la Junta de Distrito. La Sr. Presidenta responde que se han quedado muchas cosas sin contemplar pero lo importante es que haya una propuesta y esté a tiempo para enviar a que se pueda valorar económica y técnicamente lo solicitado.

El vicepresidente, Sr. Fernando Marcos comunica que la propuesta de guardias tumbados lleva un importante trabajo y es caro. Y a la vez informa que el próximo lunes 26 de febrero habrá una reunión para tratar el tema de seguridad en partidas rurales con el Subdelegado del Gobierno y a la que podrán asistir todos los/as vecinos/as que quieran.

La Sra. Presidenta, Sofía Morales, propone que haya un mes para tener las valoraciones y a la vez se vea si es posible que otras concejalías puedan asumir alguna de las propuestas que no se han contemplado en los presupuestos de distrito.

El vocal, sr. Felix Sánchez, se ofrece para acompañar a los técnicos en la visita que estos vayan a realizar para valorar lo solicitado. El resto de miembros de la parte social están de acuerdo con esta propuesta de la que ya se había hablado en la reunión informal del pasado 19 de febrero.

---

Sometida la propuesta a votación resulta aprobada por unanimidad.

### **Punto 3. - Ruegos y Preguntas: turno abierto de palabras.**

Intervenciones del público asistente como oyentes centradas en el arreglo de calles y caminos afectados por las pasadas lluvias.

El Sr. Vicepresidente, Fernando Marcos informa que ya está el Proyecto en el Servicio de Contratación Municipal el Proyecto de Calles y Caminos de Partidas Rurales, pero hay un recurso presentado que en breve se resolverá y se podrá iniciar la contratación.

La Sra. Presidenta, Sofía Morales, comunica que cuando se resuelva el recurso se seguirá con el proceso de contratación de arreglo de caminos y calles y que el dinero está previsto para el año 2018.

Una persona asistente informa de que la Plaza de Los Monteros se está viendo para que se resuelva desde Patrimonio el problema técnico que existe para que esta se pueda acondicionar.

La Presidenta , sra. Sofia Morales, a una pregunta sobre el Centro Social de Tángel informa que se está en ello.

También se comunica por parte de una asistente de que en el pleno del Ayuntamiento de Alicante ha sido aprobado una Declaración institucional por el tema del transporte de la Isala de Tabarca.

Otra intervención interesándose por las propuestas que no han quedado reflejadas y si estas constan en algún documento. El vocal, Sr. José Agustín, informa que la parte social ha recogido todas las propuestas en un documento de trabajo y que se puede facilitar una copia de este.

No habiendo más asuntos por tratar y siendo las 20,00 horas del día de la fecha al principio señalada, la Sra. Presidenta levanta la sesión, consignándose, de conformidad con lo establecido en el artículo 50 del Reglamento Orgánico de los Distritos y de Participación Ciudadana y 120 del Ayuntamiento Orgánico del Pleno, como normativa complementaria las opiniones emitidas sucintamente, y los acuerdos adoptados en ella, sobre los puntos antes reseñados, en esta acta que, según lo dispuesto en las normas, referidas, deberá firmar, con su visto bueno, la Sra. Presidenta, conmigo, el Secretario, que doy fe.

Vº Bº

La Presidenta:

La Secretaria :

Fdo.: Dª. Sofia Morales Garrido

Fdo.: Ana M. Ferrando Blanquer.